Exercice1:
Soit ne N*.
Soit f, la fonction définie sur R, par: f,(x) =1-x-x".
1. (a) Montrer que I'équation f,(x) =0 d'inconnue x admet une seule solution, notée u,.
(b) Vérifier que u, appartient a 10, 1/.
(¢) Endéduire le signede f,.1(u,) puis établir que la suite (u,,) est croissante.
(d) Conclure que la suite (1,) converge et que sa limite appartient a [0, 1].
(e) Montrer par I'absurde que la limite de la suite (u,) vaut 1.
2. Pour tout entier naturel n non nul, on pose v, = 1—u,.

(a) Justifier que v, est strictement positif, puis montrer que In(v,) ~ —nvy,.
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(b) Vérifier que u,, appartienta ]0,1[.
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(c) En déduire le signe de f,.(u,) puis établir que la suite (u,) est croissante.
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(d) Conclure que la suite (u,) converge et que sa limite appartient a [0, 1].
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(e) Montrer par I'absurde que la limite de la suite (u,) vaut 1.

Suwaom dom «EQLMML 7IAL E?E"i.-

O a dme € <A,

O a,[tom,m}mem*/ 'f"U-m Z‘-JL::L
On i s, = 4-0 £ 0 em pq,

m = (20 2,__[“,;)
b bm 2" = b e =0
m—=> 400 @M~ 00
Can. ﬂn(ﬂ«) e T

Con £>0 (-ll._, m}offu./fm ok {-x-x=0 o’md,:%
el @,) ot /] dec Y24, U S V5
dra 0244 ).



Dac ‘6 'Q\Eu.::) = ‘PYLE <0 cm 'e 6[4/4[

a-> koo

Poie fim en o fo) = -
(IL,,)M e ol 7w; ok o © <A
Dme Y34, 0k, & € <H.
Dme Yozr , O M S0
6r L™ —>0 cm L€ [o4[.
Dac, Pm meadyn | un —>0,  Ahwdi |

Dmc. ﬂ'm./usz\

m-> ko

2. Pour tout entier naturel n non nul, on pose v, =1- u,.

(a) Justifier que v, est strictement positif, puis montrer que In(v,) ~ —nwv,.
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